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Kettőt fi zet, hármat vihet! 

Kék hírek

STRAY CATS - RUMBLE IN BRIXTON   
HOUDINI, A HALÁL MÁGUSA

HÁROM KIRÁLYOK
ÉLET EGY CSODA
BRUTÁLIS DUÓ

KÉMNŐK
BÖRPOFA

KÉTELY
SISSY 2.

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, 

minden korosztálynak, bónuszként, 
ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!
Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 

egész napra is, bérbe lehet venni!
Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Régi hagyomány már Ezüst-
szőlőben, az Aratónapon a 
gazdafórum, a kisgazdák ösz-
szejövetele. Idén a szövetség 
kisgadái – ahogyan Turi Ko-
vács Béla, a Kisgazda Polgá-
ri Szövetség elnöke jellemez-
te a Csongrás, Jász-Nagykun, 
Heves és Békés megyékből ér-
kező kisgazda vezetőket – saj-
tótájékoztatón számoltak be az 
EP-választások után kialakult 
helyzetről. Amint Turi Kovács 
Béla megfogalmazta a jövő Eu-
rópájában is fontos, sőt egyre 
nagyobb jelentősége lesz, le-

het annak az Alföld-program-
nak, amit elkészítettek és a Fi-
desz Magyar Polgári Szövet-
ség programjához felajánlottak. 
A lényege ennek, a föld, a víz, 
és a levegő egységben való ke-
zelése, nemzeti kincsként való 
megtartása. Konkrétumként az 
édesvizi halgazdálkodás támo-
gatásának visszaszerzését és 
visszaadását emelte ki az elnök. 
A KPSZ alelnöke, Hanó Mik-
lós azt emelte ki, hogy a Fidesz 
programjában szereplő plusz 
egymillió munkahely megte-

remtése csak akkor lehetséges, 
ha az élelmiszeripart, a feldol-
gozóipart helyzetbe hozzuk. Ez 
esetben, mondta Hanó Miklós, 
mint a történelem során már 
oly sokszor, a magyar gazda-
társadalom újból kiránthatja 
a kátyúból az ország szekerét. 
Hozzászólt a témához a sajtó-
tájékoztatón Becsey Zsolt, volt 
EP-képviselő is, aki a mérsékelt 
jobbközép erők szempontjából 
fontosnak nevezte az agrárium 
helyzetét, s mindenkit arra in-
tett, hogy kritikus, de ne fana-
tikus álláspontból közelítsen a 

probléma megoldásához. Kitö-
rési pontnak nevezve  a család-
ra, földre építő jobbközép ag-
rárpolitikát, a tradicionális ér-
tékek jobb kihasználásával el-
érhetőnek nevezte a plusz egy-
millió munkahely megteremté-
sét, mely nélkül az ország ösz-
szeomlását sem tartotta elkép-
zelhetetlennek. Végezetül Ba-
bák Mihály polgármester, or-
szággyűlési képviselő erősítet-
te meg az előtte szólók vélemé-
nyét, újólag felhíva a fi gyelmet 
a vidékpolitika jeletőségére.

A szövetség kisgazdái
– Érdemes egyedi azonosí-

tóval ellátni a kerékpárunkat. 
Erre a következtetésre lehet jut-
ni abból az esetből, mely júli-
us 14-én történt Szarvason. A 
rendőrök igazoltattak egy 16 
éves fi atalembert, aki egy piros 
camping kerékpárral közleke-
dett. Nem csak őt, hanem a ke-
rékpár azonosítóját is ellenőriz-
ték, összevetették azt az eltűnt, 
ellopott kerékpárok számító-
gépes nyilvántartásával. Kide-
rült, hogy a kerékpár száma ott 
szerepel. Felkeresték az egyko-
ri feljelentőt, aki elmondta, ko-
rábban valóban ellopták tőle a 
kerékpárját. A kétkerekűt visz-
szaszolgáltatták jogos tulajdo-
nosának, a fi atalember ellen pe-
dig eljárást indítottak.

– A Dózsa és a Vasút utca 
kereszteződésében történt bal-
eset július 13-án délelőtt. Egy 
nő kerékpárral a Szabadság 
út felől érkezett a keresztező-
désbe, az ott elhelyezett STOP 
táblánál meg is állt, leszállt a 
járművéről, ám hátra nem né-
zett és kanyarodási szándékát 
sem jelezte, mikor a biciklit 
tolva balra kanyarodott. Így a 
mögötte érkező személygépko-

csi, amelyik egyenesen haladt 
volna tovább a Dózsa György 
úton, elütötte. A nő nyolc na-
pon belül gyógyuló sérülést 
szenvedett.

– A 44-es főúton, Kardos 
és Kondoros között két török 
rendszámú jármű között haladt 
Békéscsaba felé egy Toyota 
Corolla. A hátul haladó teher-
gépkocsi vezetője későn ész-
lelte, hogy a személyautó for-
galmi okból lassít, és neki üt-
között, a személyautó pedig az 
előtte lévő Iveco-t lökte meg. 
A balesetben személyi sérülés 
nem történt, az anyagi kár vi-
szont 1 millió forint körüli. 

– Július 9-én érkezett bejelen-
tés a Szarvasi Rendőrkapitány-
ságra, hogy egy idős asszonytól 
elloptak 300 ezer forintot. A két 
idegen azzal kapott bebocsátást 
az idős nőtől a családi házba, 
hogy a „tanácstól” jöttek, pénzt 
hoztak, de csak nagycímletű 
bankjegy van náluk fel kell azt 
váltani. Kilesték, hogy a házi-
gazda hol tartja a pénzt, aztán 
az egyikük szóval tartotta, míg 
a másik a konyhaszekrényből 
magához vett 300 ezer forint 
készpénzt. 


